Математикадан тест
2 класс ( 3 чирек)
1.Бертөсле кушылучылар суммасы рәвешендә 40 санының язылышын табарга.
а) 20 + 20                               б) 15 + 25                                  в) 30 + 10
2. Беренче кушылучы – 38, икенче кушылучы – 10. Сумманы тап.
а) 56                         б) 14                            в) 48

3. 13 санын сумма рәвешендә күрсәтергә.
а) 6 + 7                     б) 15 – 2                     в) 7 + 5

4.Мәсьәләне чишәргә.
Аквариумда берничә балык йөзә иде.Тагын 10  балык җибәргәч, анда 25 балык булды.   Башта аквариумда ничә балык булган?
а) 17                      б) 15                             в) 10

5.Нинди саннан  8 чыксын өчен 5 не алырга  кирәк?
а) 12                      б) 13                             в) 14

6.7 не 9 га арттыргач ничә була?
а) 15                    б) 16                             в) 17

7. 40 чыксын өчен, 30 ны ничәгә арттырырга кирәк?
а) 10                     б) 17                             в) 8

8. 5 не шулкадәр үк берәмлеккә арттырсаң ничә була?
а) 12                     б) 8                            в) 10

9.Аңлатманың кыйммәтен табыгыз: 70 – ( 34 + 20)
а) 11                      б) 12                             в) 16

10.8 һәм  7 саннарының суммасыннан зуррак булган икеурынлы санны тап.
а) 14                    б) 15                             в) 16







